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28 listopadu, 2023

Oficiální údaje potvrzují: Němci jsou v rekordních
počtech napadáni, znásilňováni a vražděni

necenzurovanapravda.cz/2023/11/oficialni-udaje-potvrzuji-nemci-jsou-v-rekordnich-poctech-napadani-znasilnovani-a-
vrazdeni

Ukazuje se, že Německo to skutečně „zvládlo.“ To tedy v roce 2015
tvrdila Merkelová. A možná právě něco podobného bylo v plánu, neboť
přitáhnout miliony džihádistů do země (potažmo i zbytku Evropy)
nemohlo mít jiný důsledek.

Myslící jedinci již před 8 lety věděli, jaké budou důsledky. A to ještě
není nic proti tomu, co nejen Německo, ale i další islamizované země
čeká v blízké budoucnosti.

Ovšem podle výsledků voleb se zdá, že těch myslících v Německu
příliš mnoho není. Poslední volby přinesly do vlády strany, u kterých je
záruka, že to, co načala Merkelová, zdárně dokončí.

Před časem se vláda pokusila zamést kriminalitu cizinců hromadným
udělováním občanství, aby již ve statistikách zločinnosti tito jedinci
spadli do kolonky „Němec.“

Skutečná kriminalita cizinců je tedy mnohem větší, než udávají oficiální
zdroje. Otázka také je, zda v těchto statistikách figurují i údajně
psychicky nemocní vrazi, kteří v Německu zásadně končí v
psychiatrických léčebnách a ne ve vězení.

V loňském roce se podle statistik německé spolkové vlády stalo
obětí násilných imigrantů 47 923 Němců, přičemž jeden z vysoce
postavených představitelů policejních odborů označil tato data za
„děsivá.“

https://necenzurovanapravda.cz/2023/11/oficialni-udaje-potvrzuji-nemci-jsou-v-rekordnich-poctech-napadani-znasilnovani-a-vrazdeni/
https://rmx.news/crime/frightening-germans-are-assaulted-murdered-and-raped-in-huge-numbers-by-migrants-according-to-federal-crime-data/
https://jungefreiheit.de/politik/deutschland/2023/migranten-mord-deutsche/
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Tyto údaje pocházejí přímo ze situační zprávy Spolkového kriminálního
úřadu (BKA) o závažných trestných činech spáchaných cizinci, kteří
přišli do země jako uprchlíci a žadatelé o azyl.

Znepokojivá čísla BKA ukazují 18procentní nárůst oproti předchozímu
roku. Přestože cizinci tvoří mnohem menší podíl celkové populace,
kolem 13 procent, páchají obrovské množství trestných činů na
německých občanech.

Na druhé straně bylo 12 061 cizinců, kteří se stali oběťmi podezřelého
s německým občanstvím.

Je však důležité si uvědomit, že Němci ve statistikách kriminality
nejsou zrovna etničtí Němci. Každý, kdo má německé občanství,
včetně například etnických Turků nebo etnických Maročanů, je ve
statistikách považován za Němce.

A těchto jedinců jsou v zemi miliony. Většina je považována nejen za
Němce, ale dokonce za osoby bez migračního pozadí, protože se v
zemi již narodili v Německu narozeným rodičům.

Není tedy jasné, kolik z těchto cizinců bylo napadeno nebo znásilněno
etnickými Němci a kolik z nich bylo napadeno nebo znásilněno cizinci,
kteří získali německé občanství nebo jsou dětmi první nebo druhé
generace přistěhovalců.

Jak známo, tak některá města ovládají kriminální muslimské klany, v
jejichž rámci má 90% členů německé občanství, protože se v zemi již
narodili.

Ovšem i z těch, kteří přišli v letech 2015 – 2016 již mají mnozí
německé občanství (týká se to zejména Syřanů, kteří měli právo na
občanství po 5 letech pobytu v zemi, od roku 2021 totéž platí i pro
Afghánce).

https://www.welt.de/politik/deutschland/plus248468238/Deutsche-werden-haeufiger-Opfer-von-Zuwanderern-als-umgekehrt.html
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Na základě současných údajů je u Němců čtyřikrát vyšší
pravděpodobnost, že budou napadeni imigrantem, než naopak.

Všechny tyto násilné trestné činy jsou BKA klasifikovány jako
znásilnění, napadení, vražda a loupež. Když se 47 923 německých
obětí rozdělí do konkrétních kategorií, data ukazují, že 258 Němců se
stalo obětí vraždy, pokusu o vraždu nebo zabití spáchaného imigranty,
přičemž 38 z těchto obětí zemřelo, zatímco ostatní útoky přežili.

Na druhé straně se 89 imigrantů stalo oběťmi trestných činů, které se
týkaly nejméně jednoho německého pachatele, přičemž pět z nich
přišlo o život.

Nejčastěji útočí na Němce jsou ti, jejichž žádosti o azyl byly zamítnuty,
spolu s imigranty ze severoafrických zemí, jako je Alžírsko, Maroko a
Tunisko. I když tato skupina tvoří pouze 0,8 procenta migrantů, tvoří
8,5 procenta všech žadatelů o azyl podezřelých ze spáchání násilného
trestného činu.

Předseda Spolkového policejního svazu Heiko Teggatz uvedl, že údaje
o kriminalitě, které ukazují míru násilných trestných činů spáchaných
migranty, jsou děsivé.

„To, co mnozí vždy tušili, se nyní prokázalo. Už není prostor pro
zatajování pravdy. Federální a státní vlády nyní musí jednat důsledně a
vyčerpat všechny možnosti k deportaci takových zločinců,“ řekl.

Podle nového zákona, který by dramaticky zvýšil počet cizinců
získávajících německé občanství, se očekává, že statistiky kriminality v
zemi budou velmi zkreslené.

Ve skutečnosti mnozí z těchto cizinců byli ve statistikách kriminality
klasifikováni jako „Němci,“ a pokud by napadli cizince nebo jiného
Němce, byli by vedeni jako němečtí podezřelí.

Ohodnoťte tento příspěvek!
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[Celkem: 22 Průměrně: 5]
 
 


